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EN PERLE – JEG? Lang og tro tjenesteN e s  
� o g  F l å 
� m e n i g h e t s b l a d 

3 5 4 0  N e s b y e n

Vigdis Moen Storhaug
Prost

Rundt håndleddet har jeg et arm-
bånd.  Det er ikke symmetrisk, 

og perlene har forskjellig farge og 
fasong. Likevel er ikke perlene til-
feldig plassert.  Jeg bærer nemlig 
mer enn et armbånd.  Det er en 
Kristuskrans. 

Det er den svenske biskopen 
Martin Lønnebo som har laget 

kransen.  Som en hjelp til konsen-
trasjon og meditasjon.  Til å være 
stille hos Gud, eller til å be. 

Kransen har 18 perler.  12 runde 
og 6 avlange.  De avlange er 

taushetsperler.  Jeg kan holde i per-
len med to fingre, mens jeg puster 
langsomt og lar tankene bli en 
bønn.  

I Guds stillhet får jeg være, 
taus og ordløs, uten krav.  

Klare himler, åpne dager, her en 
strand ved nådens hav.

Kransen har to store, hvite perler 
– en dåpsperle og en oppstan-

delsesperle.  Kransen har to store, 
røde perler.  Kjærlighetsperler.  En 
for Guds kjærlighet til meg, og en 
for mitt svar på Guds kjærlighet.  
Som kjærlighet i handling.

Her er også en sandfarget perle 
– ørkenperlen.  Det handler 

om å prøve seg selv, og velge det 
som er rett og godt.  Her er også en 
svart perle.  Nattens og dødens 
perle.  Det kan handle om tomhet 
eller krise, om hjelp til å være i mør-
ket.  Også om Gud blir borte for 
meg.  

Her er også en blå perle.  
Bekymringsløshetens perle. 

Jeg har lett for å være bekymret.  
Både for det som har vært, det som 
kanskje kommer, og det som er her 
og nå. Her kan jeg overlate bekym-
ringene til Jesus.  

Tre små perler av perlemor er 
tredd etter hverandre.  Det er 

hemmelighetsperlene.  Her kan jeg 
legge mine drømmer og håp.  Bare 
Gud og jeg vet hva jeg legger der.  
Her kan jeg også legge bønnene 
mine for dem som står meg aller 
nærmest.  

Den største perlen er av gull.  Det 
er Gudsperlen.  Her begynner 

vandringen rundt kransen, og her 
slutter den.  I Guds nærvær kan jeg 
be: Du er evig, du er nær meg.  Du 
er lys og jeg er din.

Så er det bare en perle igjen.  Jeg- 
perlen.  En liten perle av perle-

mor som kan speile seg i Gudsperlen.  
Det som holder de to sammen, er 
en perle av taushet.    

En gang fortalte Jesus denne lig-
nelsen: Himmelriket er likt en 

kjøpmann som lette etter fine perler.  
Da han fant en særlig verdifull perle, 
gikk han bort og solgte alt han eide, 
og kjøpte den.  Du og jeg er perler 
i Guds øyne! Så verdifulle at han gir 
alt for å finne oss!

Hun begynte som kontorfullmektig 
på prestekontoret i ca. 35 % stilling 
for sokneprest Frank Kolberg den 
1.august 1982. Den gang var kontoret i 
Nes prestegård plassert i presteboligen.
Oppgavene var allsidige. Hun hadde 
fullmakt til å undertegne offentlige attester 
utskrevet fra kirkebøkene for Nes og Flå. I 
mange år ble attester utskrevet som gyldig 
i relasjon til folkeregisteret som den gang 
lå inn under likningskontoret. Hun førte 
kirkebøker på sokneprestens vegne og 
tok imot og videreformidlet beskjeder. 
Dessuten hadde hun enkelte skrivearbeider 
for soknepresten.

Det ble etter hvert behov for å skille ut et eget 
kontor for kontorfullmektigen. Den store 
kontorstuen i presteboligen ble delt med 
en skillevegg i 1985. Det er imponerende 
å tenke tilbake på hva kontorfullmektigen 
fikk utført på noen få kvadratmeter med 
plass.

Da det var nødvendig med bedre oppfølging 
av økonomistyringen, fikk Aasta Teigen 
utvidet sin stilling med ca. 13 % fra 1.januar 
i 1988 i en kirkevergefunksjon/økonomi.
Kirkeøkonomien var en integrert 
del av kommuneregnskapet, men 
ble budsjettmessig fulgt opp fra 
prestekontoret. 

Fra å være et ene-prestegjeld fikk Flå sin 
egen kapellan. Kirkebøkene for Flå ble flyttet 
til prestekontoret i Flå sokn. Men etter litt 
fram og tilbake ble de tilbakeført til Nes og 
falt på nytt inn under kontorfullmektigens 
ansvar. 

Store forandringer kom da soknene ble 
selvstendiggjort i forhold til kommunene. 
Det skjedde etter den nye kirkeloven fra 1997. 
Da var allerede preste- og kirkekontoret 
blitt flyttet fra presteboligen i Nes til 
Tinghuset nær kommuneadministrasjonen. 
Det skjedde i juni 1996. Et akutt behov var 
utløst for større plass. Dessuten skulle det 
ansettes kirkeverge/daglig leder i soknene 

med økonomi- og personalansvar. Aasta 
Teigen ble med på omstruktureringene. Nye 
og utvidede oppgaver ble tillagt stillingen 
hennes. Hun viste stor fleksibilitet og 
tilpassningsevne.
 
Hennes gjennomførte lojalitet og 
taushetsplikt i forhold til taushetsbelagte 
opplysninger har vært helt uvurderlig. 
Det har vært meget viktig når det gjelder 
tillit til kontoret. Kirkeverger har kommet 
og gått i hennes tid som fullmektig/
sekretær. Stillingsprosenten har variert 
helt opp til 70/80 % blant annet som følge 
av helsetilstanden til enkelte kirkeverger. 
Flere oppgaver har hun måttet overta på 
kort varsel.

I tillegg har hun påtatt seg atskillige 
frivillige oppgaver i menigheten. Det er 
beundringsverdig hva hun har utrettet 
for menighetene, menighetsrådene, 
kirkevergene og prestene. De allsidige 
oppgavene har vært svært krevende på 
et kontor som har gjennomgått store 

endringer med hensyn til organisering. 
I 2006 ble kirkekontoret flyttet fra 
Tinghuset til Torghagen mellom Terra og 
lensmannskontoret. En ny utvidelse var blitt 
nødvendig. Aasta Teigen fulgte med og lærte 
seg å ta i bruk data og andre hjelpemidler. 

I en periode hadde hun kontortid en dag 
i uken på kirkekontoret i Flå. Hun har 
vært valgt som fast representant i Nes 
menighetsråd i to perioder og fikk i den 
senere tid tillagt arbeidsoppgaver som 
sekretær i menighetsrådene både i Nes og 
Flå. 

Vi vil uttrykke vår hjerteligste takk til Aasta 
Magnvor Teigen for lang og tro tjeneste! 

Sokneprest Eivind T. Fagermoen

Aasta Magnvor Teigen sluttet 28. februar som sekretær ved  
kirkekontoret etter 27 år og 7 måneder. I tillegg avtjener hun  
opparbeidet ferie fram til slutten av april.
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Tradisjonen tro blir det også i år avholdt 
dugnad på våre kirkegårder for å gjøre dem 
i stand til våren. Det er store arealer, og mye 
å rekke over, men jo flere vi er, jo enklere 
blir jobben. Sosialt og trivelig er det også. 
Så ta med egnet redskap og møt opp! Vi 
spanderer kaffe og kaker.

Dugnadene avholdes slik:

Flå kirkegård 
mandag 26. april fra kl. 0900.  

Nes kirkegård 
onsdag 28. april fra kl. 0900.   

Vi vil i hvert nummer av menighetsbladet 
frem til jubileet trykke et bilde med histo-
risk interesse knyttet til kirken og kirkelivet 
i Nes.

Bildet vi denne gang presenterer, er et 
postkort fra ca 1910, sendt fra Nesbyen 
14.9.1914 til signalist 990, hr. Asbjørn 
Nøding, Odderøen pr Kristiansand S. 
Avsender er kort og godt Aa. På bildet ser 
vi at svært mye er forandret på Nes i de 
snart 100 år som er gått. Kirken lå veldig for 
seg selv, et lite stykke unna tettbebyggelsen 
i ”landsbyen”. 

Har du gamle bilder, postkort, tegninger, 
avisutklipp eller annet knyttet til Nes kirke 
og det kirkelige liv i Nes, så stikk innom 
kirkekontoret!

Konfirmanter i Flå  
søndag 2. mai 2010 Kl. 11.00
Thomas Nørgaard Fransson, Heidi Reiersgård 
Hommedal, Astrid Barkost Kolsrud, Daniel 
Fosse Martinsen, Thea Cathrine Mæhlum, 
Benedikte Ness, Fredrik Aas Røkkum, Ronja 
Synnøve Schulz, Oddbjørn Gaptjern Stavn, 
Malin Sundqvist, John Ragnar Svingen, Ole 
Wee, Nancy Violet Whiting

Konfirmanter i Nes kirke  
søndag 9. mai 2010 Kl. 10.00
Chrisander Bringo Asgrimsplass, Tord Magnus 
Hagen Fagermo, Vegar Thorsø Garnås, Lise 
Håkonsrud, Andreas Jorde, Hege Østenfor Løken, 
Jørund Heia Reime, Eivind Reime, Stian Løkka 
Solheim, Håvard Kolstadbråten Solheim, Aslak 
Strandheim, Sondre Borgersen Svingen, Brede 
Vissebråten Ålien, Kjetil Lindestad Åmellem

Kl. 12.00
Joachim Haugo Andersen, Petter Fjellheim 
Bakkan, Astrid Blyverket, Therese Botnen, 
Barbro Eline Ørjansen Brenno, Linn Katrine 
Brusletten, Morten Engeseth, Knut Roar Rukke 
Gjeitsund, Adrian Vifill Hagen, Tony Fornes 
Hammer, Vebjørn Haraldseth, John Ragnar 
Holm Lian, Tor Erik Pettersen, Sindre Rotegård, 
Ole Christian Rognemyhr Rukke, Eivind 
Sandsmark, Nils Olav Smestad, Patrick 
Syversen, Camilla Stuveseth Østro, Marthe 
Kristine Aalton

Nes kirke 150 år i 2012

Dugnad på kirkegårdene

Kaffe og kringle er viktig sikringskost under 
dugnadsarbeid! 50 spreke frivillige deltok på 
Nes kirkegård i fjor.

Jo flere som kommer, jo fortere går arbeidet 
unna. Fra dugnaden i Nes i fjor.
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Postkort utlånt av Dag Smestad

Det tilbys stell av graver både 
på Flå og Nes kirkegård, enten 
for ett år om gangen, eller for 
flere år. 

Nes
Stell i 2010 koster kr. 800,-. I tillegg må det 
settes ned en plantekasse av oss. Dette er en 
engangsutgift og koster kr. 1100.-. Du kan 
også få bestilt og satt ned en plantekasse 
til gravsteder du selv vil vanne og vedlike-
holde. Prisen er også da kr 1100.-.
Når det gjelder stell over flere år, må det 
inngås en avtale på minst fem år, og på 
minst kr 5000.-. Kostnaden for planting er 
også her kr 800.- for 2010.  
Er du interessert i stell av graver i Nes, så 
kontakt kirkekontoret på 32 06 85 10.

Flå
I Flå tilbys de samme ordninger som i Nes, 

enten årlig innbetaling, eller en langsiktig 
avtale over flere år. Også her er prisen kr 
800.- for 2010.

Er du interessert i årlig stell av graver i Flå, 
eller å inngå en mer langsiktig avtale, så 
kontakt Nes kirkekontor på 32 06 85 10, 
eller stikk innom kontoret på Flå en ons-
dag.

Plantekasser
På de to bildene ser du hvordan en plante-
kasse fungerer. Det settes ned en kasse som 
fylles opp med vann. Deretter setter man en 
mindre kasse med jord og blomster oppi. 
En veke suger da vann opp fra den store 
kassa og til jorda. På denne måten slipper 
man å vanne hver dag i tørre perioder, og 
blomstene holder seg meget friske og fine 
hele sommeren gjennom. Du må fylle på 
vann ca hver 3. uke. Kassa trenger ikke å 
tømmes for vinteren.

På gravene nevnt nedenfor, mangler kirke-
kontoret oversikt over hvem som står som 
fester. Gravene er også gått ut på festetid.  
Festere er tidligere etterlyst gjennom artikler 
i menighetsbladet, oppslag på kirkegården 
og søk ellers.

Flå menighetsråd og Flå og Nes kirkelige 
fellesråd har i februar 2010 vedtatt at disse 
gravene blir slettet sommeren 2010 om 
ingen festere melder seg. Det settes en frist 
til 15. mai 2010 for festere til å melde seg. 
Graver vi ikke hører noe om innen den 
tid, vil da bli slettet, og gravminnene tatt 
bort.

Hvis du vil stå som fester av noen av disse 
gravene, så kontakt kirkeverge Audun 
Aasheim på ett av følgende steder:
Tlf 32 06 85 10 (alle dager unntatt onsdag)
Tlf 32 05 36 97 (onsdag) 
Mobil 905 54 781 
epost: audun.aasheim@nes-bu.kommune.no 
eller stikk innom Flå kirkekontor en onsdag!

(Felt A-D er på venstre side av kirken når 
du går inn porten, felt E på baksiden og felt 
G-K ned mot riksveien)

Angående stell av graver

Graver slettes, Flå kirkegård

1. Man fyller vann i 
den nedgravde plan-
tekassa, setter den 
mindre kassa med 
jord og blomster oppi, 
veken suger opp 
vann…

2. …og blomstene 
holder seg friske og 
fine hele sommeren!

Felt A
Plass Navn Død
A 01 014 Ole G Haugen 1952
A 01 015 Oline Haugen 1941
A 02 013 Erland Fingarsen 1978
A 02 014 Kolbjørn Fingarsen 1957
A 03 008 Ole N. Solheim 1946
A 05 026 Gunbjørg Olsdtr. Solheim 1918

Felt B
B 01 023 Harald Bøle 1955
B 01 024 Tora Bøle 1975
B 01 025 Jørgine Kristensen 1993
B 01 026 Olaf Kristensen 1957
B 02 019 Gunder O Vik 1917

Barbo Moen 1922
B 02 023 Anne K. Slaatta 1915

Gunhild Paulsen 1936
B 02 024 Paul K. Slaatta 1915
B 03 013 Ole L. Buøen 1933
B 03 014 Jørand Buøen 1948
B 03 024 Ruth Wad Velven 1966
B 03 025 Berit Hauge 1972
B 03 026 Karoline Hauge 1971
B 05 012 Ole Langaker 1933
B 05 012 Kari Langaker 1967

Felt C
C 00 021 Harriet Brekke 1978
C 01 001 John H. Moen 1957
C 01 013 Berit Kolbjørnsdatter Buøen 1913
C 03 005 Barbo Børdalen 1937
C 03 006 Bjørn A Børdalen 1950
C 03 021 Barbo M. Vold 1926
C 04 014 Ivar Anton Kristiansen 1960
C 04 015 Elise Kristiansen? 1955
C 05 025 Sanden
C 06 017 Carla Helene Clements 1961
C 06 018 Toralf Kolbjørn Clements 1965
C 06 019 Trond Røste 1964
C 06 020 Lilly Elfrida Røste 1970

Felt D
D 07 001 Tomas Trulsen 1964
D 07 002 Martin Myhre 1958
D 08 002 Petter F. Woktor (Kvæfjord) 1941
D 08 003 Thora E. Buøen 1894

Felt E
E 02 039 Berthe Haugen 1963
E 05 024 Margit Bergedal 1989
E 05 025 Nils Bergedal 1990

Felt G
G 05 001 Harald Haavelsen 1888
G 05 002 Gunhild Helene Haavelsen 1888

Felt I
I 02 021 Johan Oskar Johansen 1965
I 04 001 Ragna Bergedal 1958

Felt J
J 04 015 Knut Brobakken 1979
J 04 016 Gunhild Brobakken 1985

Felt K
K 01 006 Hilmar Holtet 1950
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Vi går i kirken

Døde

FLÅ
FEBRUAR
Kolbjørn Viko (1914)

NES
JANUAR
Torleif Strøm (1923)
Andreas Bråten (1919)

FEBRUAR
Knut Eidal (1951)
Nils Bergerud (1926)
Borghild Berg (1916)

Døpte

NES
28.02.2010	 Iben Majormoen Jåsund

A n d a k t E R

Flåheimen Tirsdager kl 11:00

31. mars	� Vivi Johnsbråten  
(nattverdsgudstjeneste)

13. april	 Vivi Johnsbråten
27. april	 Eivind T Fagermoen
11. mai	 Eivind T Fagermoen

Elverhøy Helsetun  
Torsdager kl. 11:30 på Bokollektivet  
og kl. 12:15 på sykehjemmet

18. mars	 Betel
8. april	 Betel
22. april	 Vivi S. Johnsbråten
6. mai	 Eivind T Fagermoen
20. mai	 Betel

H y g g e t re  f f 
Flå menighetshus
Torsdag 25. mars kl. 1130-1330
Kirkeverge Audun Aasheim er gjest
Torsdag 29. april kl. 1130-1330

Søndag 14. mars 
4.s.i faste (midtfaste)
Tekst	 Joh 6, 24-36
Kl. 11:30	� Elverhøy helsetun - 

bokollektivet
	� Nattverdsmesse  

Eivind T Fagermoen		

Kl. 12:15	� Elverhøy helsetun – 
sykehjemmet	

	� Nattverdsmesse 
	 Eivind T Fagermoen

Søndag 21. mars 
Maria budskapsdag
Tekst	 Sal 113
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Vivi S Johnsbråten
	 Ofring til  NMS
	 Kirkekaffe  

Søndag 28. mars 
Palmesøndag
Tekst	 Joh 12, 12-24
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Eivind T Fagermoen
	� Ofring til Kirkens familie-

vernkontor i Hallingdal
Torsdag 1. april 
Skjærtorsdag
Tekst	 Joh 13, 1-15
Kl. 11:00	 Nystølkroken		
	 Eivind T Fagermoen

Kl. 12:00	 Vassfartoppen, Liemarka	
	 Vivi S Johnsbråten

Kl 15:00	 Bøgaset kafé
	 Eivind T Fagermoen

Fredag 2. april 
Langfredag
Tekst	 Mark 14, 26-15,37
Kl. 12:00	� Røde Kors hytta, Veneli, 

Flå

Kl. 17:00	 Nes fjellkirke
	 Eivind T Fagermoen  
	 Offer til Nes fjellkirke
		
Søndag 4. april 
PÅSKEDAG
Tekst	 Joh 20, 1-10
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Høytidsgudstjeneste
	 Eivind T Fagermoen
	� Ofring til menighetsar-

beidet (kirkekonserter)

Mandag 5. april 2. 
påskedag
Tekst	 Joh 20, 11-18
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Høytidsgudstjeneste
	 Vivi S Johnsbråten
	� Ofring til menighetens 

misjonsprosjekt i 
Mukdahan

Søndag 11. april 
1.s.e. påske
Tekst	 Joh 21, 1-14		
Kl.11:00	 Nes kirke
	� Messe for alle sanser  

�Vivi S Johnsbråten 
Prost Vigdis Moen 
Storhaug deltar

	 �Ofring til søndagsskolen i Nes

Søndag 18. april 
2.s.e. påske
Tekst	 Joh 21, 15-19
Kl. 11:00	 Nes kirke			 
	 Eivind T Fagermoen
	� Offer til Krisesenteret i 

Hallingdal
	 Menighetens årsmøte

Søndag 25. april 
3.s.e. påske
Tekst	 Joh 14, 1-11
Kl. 11:00	 Flå kirke
	� Samtalegudstjeneste 

Vivi S Johnsbråten
	 Offer til konfirmantarbeidet

Lørdag 1. mai
Tekst	 Luk 6, 31-35
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Offer til Norsk Folkehjelp

Kl. 13:00	 Flå kirke
	 Eivind T Fagermoen
	� Offer til Kirkens SOS i 

Buskerud

Søndag 2. mai  
4.s.e. påske
Tekst	 Jes 1, 18-20
Kl. 11:00	 Flå kirke
	 Konfirmasjon 
	 Vivi S Johnsbråten
	 Offer til konfirmantarbeidet

Torsdag 6. mai
Tekst 	 Joh 15,1-8
kl.18:00	 Nes kirke
	 Samtalegudstjeneste 
	 Vivi S Johnsbråten
	 Offer til konfirmantarbeidet

Søndag 9. mai 
5.s.e. påske
Tekst	 Matt 6, 6-13
Kl. 10:00	 Nes kirke
	 Konfirmasjon 
	 Vivi S Johnsbråten
	 Offer til konfirmantarbeidet

kl.12:00	 Nes kirke
	 Konfirmasjon
	 Vivi S Johnsbråten
	 Offer til konfirmantarbeidet

Torsdag 13. mai  
Kristi Himmelfartsdag
Tekst	 Apg 1, 1-11
Kl. 11:00	 Flå kirke 
	 Vivi S Johnsbråten
	 Offer til Alpha Norge

Søndag 16. mai 
6.s.e. påske
Tekst	 Joh 17, 18-26
Kl. 	 INGEN MESSE
		
Mandag 17. MAI
Tekst	 Joh 12, 35-36
Kl. 11:00	 Nes kirke
	 Eivind T Fagermoen
	 Offer til Redd Barna

Kl. 13:00	 Flå kirke
	 Vivi S Johnsbråten
	 Offer til Redd Barna

Konfirmasjoner 2011-13:

2011	� Samtaleg. i Flå 1. mai		
konf. 8. mai

	� Samtaleg. i Nes 12. mai	
konf. 15. mai

2012	� Samtaleg. i Flå 29. april	
konf. 6. mai

	� Samtaleg. i Nes 10. mai	
konf. 13. mai

2013	� Samtaleg. i Flå 28. april	
konf. 5. mai

	� Samtaleg. i Nes 9. mai	
konf. 12. mai

Bestilling av Nes Menighetshus 
Ingjerd Wollan  Tlf. 32 06 82 95

Bestilling av Flå Menighetshus 
Nelly Reiersgård Tlf. 418 02 410

 Neste nummer kommer ut i mai. 
Stoff til bladet må være hos redaktøren innen 13. april.

Nes kirke
Tirsdag 13. april kl. 19.30
Konsert med Peter Rødel på orgel og piano, og med 
Kristuskransen som utgangspunkt (se egen omtale). Denne 
kvelden skal hver perle ha sitt musikkstykke. 

Program:
Gudsperle:	 Laudate Dominum - Welmers (orgel)
Stillhetsperle:	� Chant de paix (fredssang) - Langlais 

(orgel)
Jegperle:	� Moderato i A-dur (fra Lieder ohne 

Worte) – Mendelssohn (piano)
Dåpsperle:	� Quel est ton nom? (Hva er navnet 

ditt?) - Charles-Henry (piano)
Ørkenperle:	 Fantasi i g-moll - J.S.Bach (orgel)
Gledesperle:	� Første del Triosonate nr.1 i Ess-dur 

- J.S.Bach (orgel)
Kjærlighetsperlene:	� Andante tranquillo (fra sonate nr.3 i 

A-dur) - Mendelssohn (orgel)
Hemmelighetsperle:	 Bange Frage – Reger (piano)
Nattensperle:	 Berceuse – Vierne (orgel)
Oppstandelsesperle:	 Cortège et Litanie – Dupré (orgel)

Det blir en blanding av meditative og mer virtuose verk. 

Flå kirke
Torsdag 29. april kl. 19.30
Orgeljubileumskonsert. Orgelet i Flå kirke er 25 år. Vi feirer med 
en festlig orgelkonsert med barokkmusikk. Det blir musikk av 
J.S.Bach (blant annet Fantasi og Fuge i g-moll), Böhm, Bruhns, 
Sweelinck (ekkofantasi), Mendelssohn (sonate nr.3 i A-dur) 
med mer.

Vi håper at mange skal finne veien til kirken for å få en fin 
musikkopplevelse.

Orgellunch juni- august
En ny aktivitet sist sommer var orgellunch en gang i uken i Nes 
kirke. Med vel 25 fremmøtte i snitt må dette betegnes som 
vellykket, og derfor blir det orgellunch også denne sommeren. 
Foreløpig er disse onsdagene satt opp:
16. og 23. juni, 21. og 28. juli, 4. og 11. august
Det blir åpen kirke fra kl. 1130, og informasjon om kirken før 
konserten starter kl. 1200.  
Fullt program følger i neste menighetsblad.

K o n s er  t er

Kr  i s t u s k ra  n s e n  t i l  Ne  s

Kristuskransen er et viktig satsningsområde i Tunsberg bispedømme. Målet med prosjektet er å gi menigheter 
og enkeltmennesker hjelp til å fokusere på kjernen i den kristne tro. 

Det er den svenske biskopen Martin Lønnebo som har laget kransen som hjelp til konsentrasjon og struktur i 
bønnelivet. Kransen er et kjede med 12 runde og 6 avlange perler. Hver perle har sin betydning og represente-
rer viktige sider ved tro og kristenliv.

Tunsberg bispedømme har kjøpt en kunstinstallasjon til Kristuskransen, som nå skal rundt i Hallingdal. 
Installasjonen består av 18 meditasjonsstasjoner. Det er stativ i smijern, med akvareller, tekster og perleskåler. 
Stasjonene kan benyttes til egen meditasjon, eller til åpne samlinger der en fokuserer på ett eller flere tema. 
Gjennom ord, musikk, stillhet eller sang.

Siden installasjonen krever mye plass og er tidskrevende å montere, kommer den ikke rundt i alle kirker i dalen. 
Det er satt ned en komité for den lokale gjennomføring i Hallingdal, og den har bestemt at Nes kirke får instal-
lasjonen i perioden 1. april- 14. april. Den vil dermed være tilgjengelig til gudstjenestene 4. april og 11. april, og i 
tillegg blir det egen Kristuskranskonsert siste kvelden vi har installasjonen, tirsdag 13. april (se egen omtale)

På www.kirken.no/tunsberg er det en egen link til Kristuskransen, med mye godt stoff. Her er det også mulig å 
lese omtale fra menighetsblader fra de stedene installasjonen har vært.

Nesbyen
Hele familiens 
motehus

Nesmoen, 3540 Nesbyen
Tlf: 3207 0002 Fax: 3207 1500

E-post: firmapost@rukke.no

Hallingdal
Eiendomsmegling as

Din lokale megler

Telefon 3207 2900

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

Kjøpesenteret
Nesbyen

Nesbyen
Tlf. 32 07 22 00 

nes@nesbanken.no

Flå
Tlf. 32 05 39 00 

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

Gol Begravelsesbyrå
3550 Gol - Tlf. 32 07 75 51
Mobil 48 02 34 77
 
Avd. Nesbyen:
Mobil 90 75 92 39

Vi bidrar til en verdig begravelse. 

Kiki Begravelsesbyrå
3539 Flå
Telefon 32 05 01 77 
  Vi bidrar til en 
	        verdig begravelse. 

Kiki Blomster
Vassfartunet Kjøpesenter
3539 Flå • Telefon 32 05 01 77

Åpent hver dag hele året 
3539 Flå - Telefon 3205 3510 

www.vassfaret-bjornepark.no

Mob. Ole C. Haug: 900 39 843  
Kaare Huuse: 975 87 909

THOEN HOTELL
Nesbyen

Telefon 3207 1119

Velkommen til 
J. Syversen A/S

i Stasjonsgata

- tekstilvarer -

Innlevering 
konfirmanttelegram:
Flå kirke søndag 2. mai fra kl. 1000
Nes kirke lørdag 8. mai kl. 1100-1400

Søndagsskolestevne i 
Hemsedal søndag 25. april
Start i Hemsedal kirke kl. 1100, etterpå er det mat og lek 
i Kyrkjestugu og Trøimshallen.

Vi sees 23. mars!
Naturkatastrofer rammer alltid fattige hardest.
Vår innsats 23.mars kan redde liv neste gang 
katastrofen rammer.

Støtt aksjonen!
Givertelefon 820 43 033 (100kr)
Kontonummer 1594.22.87493

(noen lokale variasjoner)
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I N F O R MAS   J O N  til alle husstander i Nes og Flå

	

Som tidligere omtalt flere ganger i menig-
hetsbladet, er det store ting på gang når det 
gjelder Nes kirke. En omfattende opprus-
ting skal skje, og nå i 2010 har vi 3 mill 
kr disponibelt. Dette er penger bevilget av 
Nes kommune. Arbeidet startet opp 27. 
januar.

Det første det ble tatt fatt i, var råteskadene 
i nordre korsarm, dvs den delen som vender 
ned mot Alfarvegen. Her var det kartlagt 
omfattende råteskader i gulvbjelkene, med 
mistanke om spredning i veggene. Ved 
åpning av gulvet ble det heldigvis konsta-

tert at skaden ikke hadde slik omfang som 
fryktet, men det ble likevel en stor jobb 
å få byttet ut det som måtte bort. Det er 
firmaet Espegard fra Ål som utfører denne 
jobben, og Castor Kompetanse AS som er 
byggeledere.

Neste etappe er reparasjon av tårnet, der det 
også er en del råteskader pga vann som har 
kommet innom bordkledningen. Taksteinen 
skal også tas ned og legges på igjen. Det 
skal også installeres ny oppvarming i kirke-
rommet. Her blir det moderne og effektive 
ovner montert under benkene.

Arbeidet vil ikke merkes nevneverdig av 
brukere av kirken, men vi ber likevel om 
forståelse for at noe materialer og anleggs-
utstyr vil bli å finne rundt kirken en stund 
fremover.

Vi følger opprustingen av Nes kirke, og vil 
bringe jevnlige billedinnslag fra arbeidet!

Opprustingen av Nes kirke er i gang!

Gulvet er åpnet, og utbedringen i gang. Fra venstre ser vi Reidar Haugo 
fra Castor Kompetanse, og Franck Favris og Dagfinn Bårdsen fra 
Espegard AS.

Det er tatt vare på så mye som mulig av det originale materialet, og 
spleiset på med nye stokker

Dette var tilstanden for noen av bjelkene: Rett og slett råtnet bort!

Franck Favris i ferd med å tilpasse nye bjelker for innsetting


